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IFPS/51/PZP/17
ODPOWIEDZI NA PYTANIA
dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: IFPS/51/ZPZ/17 na dostawę: „Dostawa kabin audiometrycznych – 4 szt.”.

Działając na podstawie art. 38 
ustawa z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz Dz. U. z 2016 r. poz. 1020 z późniejszymi zmianami, dalej P. z. p.) Zamawiający – Instytut Fizjologii i Patologii Słuchu w Warszawie – przekazuje treść zapytań do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej: SIWZ) wraz z wyjaśnieniami oraz modyfikacją zapisów umowy.
Pytanie 1: 

Czy Zamawiający dopuści kabiny audiometryczne posiadające poniższe parametry akustyczne:
	 Częstotliwość (Hz)
	125
	250
	500
	1000
	2000
	4000
	8000

	Izolacyjność akustyczna (dB)
	25
	37
	48
	55
	59
	61
	62

	Współczynnik pochłaniania dźwięku
	0,49
	0,37
	0,83
	0,96
	0,99
	1,00
	-


Odpowiedź 1: 

Tak, Zamawiający dopuści kabiny o powyższych parametrach.

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający dopuści zaoferowania kabiny o całkowitej wadze 840 kg?
Odpowiedź 2: 

Zamawiający wymaga dostawy kabin z metalową powierzchnią zewnętrzną lub z płyty pokrytej stalą walcowaną o szkielecie metalowym. Z uwagi na wymagane parametry izolacyjności akustycznej (tabela I) Zamawiający dopuszcza kabiny o masie całkowitej większej niż określona w załączniku 1b do SIWZ masa całkowita, wynosząca ok.634 kg (wymagane obciążenie stropu: 360 kg/m2 pomnożone przez maksymalna powierzchnie kabiny).
Pytanie 3: 

Czy Zamawiający wymaga, aby Wykonawca posiadał wiedzę i doświadczenie w instalacji kabin ciszy potwierdzoną realizacją co najmniej jednej dostawy na kwotę nie mniejszą niż 300.000,00 zł. brutto?
Odpowiedź 3: 

Zamawiający nie wymaga, aby Wykonawca posiadał wiedzę i doświadczenie w instalacji kabin ciszy potwierdzoną realizacją co najmniej jednej dostawy na kwotę nie mniejszą niż 300.000,00 zł. brutto.

Pytanie 4: 

Zamawiający w specyfikacji technicznej kabiny Typu 2 zawarł wymóg, aby umieszczone w przedniej części ściany kabiny drzwi miały minimalną szerokość 60 cm a okno minimalną szerokość 35 cm, podczas gdy w części „Wymogi dla wszystkich typów kabin audiometrycznych” zawarto wymaganą minimalną szerokość drzwi 760 mm oraz minimalna szerokość okna 700 mm.

Czy Zamawiający potwierdza, że wymóg minimalnej szerokości drzwi 760 mm oraz minimalnej szerokości okna 700 mm nie dotyczy kabiny Typu 2 ze względu na umieszczenie okna oraz drzwi na wspólnej ścianie? 
Odpowiedź 4: 

Zamawiający potwierdza, że wymogi dla wszystkich typów kabin dotyczą typu 1, natomiast w tym punkcie nie dotyczą kabiny typu 2, która z uwagi na umieszczenie drzwi i okna na ścianie przedniej powinna mieć parametry zgodne z opisem umieszczonym pod schematem 4.
Proszę o uwzględnienie zmian przy składaniu ofert
Przewodniczący Komisji Przetargowej
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